Oggetto. Conferma Avvistamento Ufo a Bolognetta.

Salve, Buongiorno ,mi presento il Signor Mangano Alessandro detto anche Alex di Professione sono uno chef di cucina e inventore titolare del Brevetto industriale sul Pomodoro Dorato Sono molto conosciuto nel jet set Palermitano attualmente sto lavorando al progetto IN.PO.SA, oltre ad avere avuto molte esperienze di lavoro in giro per il mondo parlo abbastanza correttamente quattro lingue, ho visto tante cose belle, insolite e meravigliose in giro per il mondo tranne ciò che accaduto qualche settimana fa.

Dal 14 gennaio scorso sono insieme alla mia compagna, sono il fortunato o forse il prescelto ad avere registrato l’avvistamento di un UFO (oggetto volante non identificato) durato oltre un’ora in pieno giorno dalle 10:00 circa alle 11.00 che ho filmato con quasi 20 minuti di registrazione video ancora in mio possesso che ho consegnato anche alle forze dell’ordine AEREONAUTICA MILITARE BIRGI che ho chiamato subito dopo l’avvistamento.

Prontamente dopo alcuni minuti avranno fatto i dovuti controlli e mi hanno fatto chiamare telefonicamente dalla caserma dei carabinieri di Bolognetta invitandomi a raggiungerli quanto prima.

Arrivato in caserma dopo che il Vice Comandante ha visto parte dei video e preso atto dell’ oggetto volante dall’ aspetto insolito mi ha fatto depositare il tutto con una regolare denuncia di avvistamento durata oltre 3 ore.

Ci tenevo a comunicarvi che è tutto assolutamente vero e che come si evince nella puntata Rai di Italia SI andata in onda il 15 gennaio anche il presidente del Centro Ufologico Nazionale ha subito affermato che non si tratta di nessun oggetto volante convenzionale ed il fenomeno è molto interessante da studiare.

Inoltre molto più attento è stato il Centro Ufologico Mediterraneo diretto dal Presidente Angelo Carannante che ha analizzato alcuni video frame dai quali si evince che non si tratta di alcun veicolo convenzionale a noi conosciuto, ne tantomeno di fenomeni atmosferici particolari e soprattutto mi vien da ridere , perdonatemi ,quando qualcuno pensa o volesse far credere possa essere un parapendio, SEMPLICEMNTE ASSURDO E ILLOGICO.
A quelle altezze???
Con un fascio luminoso cosi abbagliante ??? 
In pieno giorno???
Che appare e scompare più volte??? 
Come per magia ???
Nello stesso spazio aereo in questione per più di un’ ora???


Quanto prima il C.UFO.M dopo avere già affermato che si tratta di un UFO (oggetto volante non identificato ) verrà a fotografare e fare le dovute rilevazioni dello spazio aereo in questione per chiudere la perizia nel modo più corretto professionale e scientifico possibile.

Ci tengo a precisare e riconfermare coerentemente tutto quello che ho avvistato ad occhio nudo ,documentato nei video frame che ho messo a disposizione delle autorità competenti e dei media ho svolto i miei doveri da buon cittadino e gradirei che l’argomento dell’avvistamento in particolare sia trattato ed argomentato con il dovuto rispetto visto le inconfutabili prove dei filmati ,un occhio critico ovviamente ci può anche stare ,ma soprattutto dobbiamo riporre fiducia alla scienza e perché no anche al nostro credo religioso che sicuramente ci ha già dato tantissime informazioni in merito ma probabilmente non le analizziamo nel modo più logico e corretto ,celando ciò che non è spiegabile razionalmente con la mistica frase MISTERI DELLA FEDE.

Attenzione lo dico da credente non sono ateo, semplicemente non appartengo a nessun gruppo religioso in particolare.
Gesù ci dice nella Bibbia IO NON SONO DI QUESTO MONDO , cosa vuol dire ???
Nella Bibbia si parla anche di oggetti volanti descritti come CARRI CELESTI, cosa erano realmente ???
Si parla anche di ascensioni al cielo tramite FASCI DI LUCE , ne vogliamo parlare???

MISTERI DELLA FEDE? NON CREDO PROPRIO 

Intanto i video integrali li cederò solo a qualche emittente televisione specializzata in materia o produzione televisiva di documentari o altri similari ,esperti in materia sia scientifica che religiosa in modo che siano sottoposti a dei gruppi di studio o per argomentare e probabilmente associarli alle molteplici segnalazioni che dopo il 14 gennaio  hanno invaso il C.UFO.M (Centro Ufologico Mediterraneo), le quali hanno dato ulteriori conferme al Presidente Angelo Carannante sulla veridicità dei video con tanto di commenti e stupore sia miei che della mia compagna. 
Per concludere vi ricordo che quanto verrá affermato e già stato dichiarato pubblicamente nel 2020 dal Ex Presidente Obama che i nostri cieli sono sorvolati da oggetti volanti non identificati , la stessa cosa è stata confermata dal Vaticano i diverse dichiarazioni anche del Papa, quindi che non siamo soli nell’universo credo sia un evidente dato di fatto , che abbiano delle tecnologie superiori alle nostre visto il modo in cui sorvolano, appaiono e scompaiono nei nostri cieli e quindi deduco che se avessero voluto invaderci lo avrebbero già fatto NON CREDETE???
io mi preparerei ad accoglierli, sicuramente ci conoscono chissà  da quanto tempo e probabilmente ci stanno preparando psicologicamente ad un contatto più o meno prossimo.
Questa è la mia modesta ed umile deduzione e probabilmente se si sono fatti avvistare da me una persona , autodeterminata , una persona pensante, diffidente quanto basta ma con una mentalità curiosa ma sicuramente aperta a tutto ciò che di nuovo , scientifico o mistico si può presentare nella nostra esistenza ci sarà un perché, se avrò il piacere d’incontrare un giorno un essere vivente che non sia di questa terra ,lo chiederò  a lui o loro direttamente.
Intanto prendo atto serenamente di quello che ho visto ve lo riconfermo e vi invio i miei più distinti saluti .
Distinti Saluti 
